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1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована 

Програма 
 

Молодь є активною складовою сучасного суспільства. Сьогодні у 

молодіжному середовищі існують проблеми зумовлені, зокрема, 

повномасштабним вторгненням, адже одним довелося обмежити свою звичну 

діяльність, іншим – відмовитися від неї повністю; молоді люди консолідувалися 

та почали активно займатися волонтерською діяльністю, збирати та розвозити 

гуманітарну допомогу, допомагати військовим, ВПО та біженцям, вступати до 

лав Збройних Сил України. Аби підтримати молодих людей, допомогти 

реалізувати їхній потенціал і повною мірою включити їх у процес відновлення 

країни та до прийняття рішень на місцевих рівнях, важливо вчасно визначити 

їхні потреби, запити та становище загалом. Молодіжна робота в громаді повинна 

враховувати інтереси та потреби молоді й, насамперед: повільні темпи розвитку 

молодіжного підприємництва; недостатній рівень залученості молоді до 

неформальної освіти; відсутність ефективного механізму формування й 

реалізації молодіжної політики на засадах громадянського суспільства; низький 

рівень зайнятості молоді на ринку праці за обраною професією. 

Не реалізується в повній мірі освітній потенціал молоді через 

невідповідність між системою освіти і потребами ринку праці. Окрім загальної 

освіти, молоді люди у громаді не мають доступу до зручних та зрозумілих 

освітніх інструментів в контексті розвитку навичок, які роблять життя 

продуктивним та успішним, а їхню активність – корисною для громади. 

Особливо важливими для молоді є профорієнтаційні заходи, тренінги, профільні 

майстер-класи та зустрічі з успішними людьми. У зв’язку з цим молодь потребує 

особливої уваги, опіки та підтримки з боку органів державної влади. Державна 

політика у молодіжній сфері потребує вдосконалення шляхом приведення її у 

відповідність із потребами молоді та українського суспільства 

Сьогодні необхідно здійснити перехід до відкритої моделі державної 

політики у молодіжній сфері, в якій молодь зможе брати активну участь у 

прийнятті рішень, що впливають на її подальше життя. 

У громаді діє консультативно-дорадчий орган з питань молодіжної 

політики, створений з метою взаємодії виконавчих органів Вараської міської 

ради та молоді територіальної громади і забезпечення узгодженості дій у 

вирішенні питань, пов’язаних із життям молоді та її участі в усіх сферах 

суспільного життя, проведення інформаційно-навчальної роботи серед молоді та 

консолідації молодіжного руху Вараської міської територіальної громади (далі – 

Вараська громада), а також, було створено комунальний заклад «Вараський 

молодіжний центр», з метою безбар’єрності та формування сприятливого 

середовища для саморозвитку, креативного дозвілля та соціалізації молоді 

Вараської громади.  
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Незважаючи на позитивні зміни, які відбуваються у молодіжному 

середовищі останніми роками у Вараській громаді, все ще існують проблемні 

питання, які потребують вирішення в рамках цієї програми. 

Одним із найважливіших завдань, як для держави в цілому, так і для 

Вараської громади є національно-патріотичне виховання дітей та молоді, яке 

сприятиме формуванню національної свідомості, ідентичності, громадянської 

позиції, толерантного ставлення до інших народів та культур, готовності до 

захисту незалежності та територіальної цілісності України як важливий 

пріоритет у формуванні ціннісного ставлення особистості до українського 

народу. 

Необхідно формувати та впроваджувати активну політику щодо 

інтелектуального, морального, фізичного розвитку молоді, у тому числі осіб з 

інвалідністю, реалізації її освітнього та творчого потенціалу, в громаді 

недостатньо приділяється уваги інформуванню молоді з приводу можливостей 

самореалізації, програм обміну, тощо. 

У Вараській громаді проживає 53 791 мешканців, з них 17 200 молодь. Було 

проведено дослідження шляхом вуличних опитувань, заповнення гугл-форми, 

обговорення у фокус групах. У дослідженні взяли участь 478 мешканців 

Вараської громади, з них 242 молодь віком від 14 до 35 років, 236 – мешканців 

Вараської громади віком від 36 до 49 років.  

За результатами дослідження 287 осіб зацікавлені різними формами 

активностей змістовного дозвілля, мають інтерес до можливостей, які можуть 

допомогти їм вступити до ВНЗ, мають потребу прокачати свої навички та 

отримувати більше інформації про можливості для кар’єрного зростання. 

349 осіб закцентували увагу, що у Вараській громаді недостатньо 

активностей та можливостей, які будуть ціленаправлені на психологічну 

підтримку та допомогу сім’ям, дітям та молоді. 

410 осіб вважають, що в умовах воєнного стану варто приділити особливу 

увагу розвитку та підтримці національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді, особливо проведенню загальноміських різнопланових заходів. 

93 особи наголосили, що у Вараській громаді не приділяється належна 

увага розвитку неформальних вуличних рухів та відсутність відповідної 

безпечної інфраструктури для проведення активностей з даних напрямків. 

256 осіб відповіли, що зацікавлені можливістю бути учасниками різних 

активностей, які відбуваються у Вараській громаді. 

86 осіб відповіли, що через завантаженість на роботі не мають можливості 

долучатись до різних активностей, які відбуваються у Вараській громаді. 

87 осіб відповіли, що не проти долучатись до різних активностей, але не 

завжди поінформовані щодо подій, які відбуваються у Вараській громаді. 

49 осіб відповіли, що не відвідують заходи, які відбуваються у закладах 

Вараської громади через некомфортність та бар’єрність. 
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Формування системи ціннісних орієнтацій молоді має здійснюватися на 

засадах практико-орієнтованого підходу на основі урізноманітнення форм 

роботи з молоддю з метою виховання самостійної особистості, активного члена 

громади. 

Важливу увагу варто приділити свідомому ставленню до здоров’я дітей та 

молоді (як фізичного, ментального так і емоційного), адже в умовах сьогодення 

молодь стурбована особистою фізичною безпекою та психічним здоров’ям. 

Відсутність організації змістовного дозвілля чи відсутність улюбленого 

заняття можуть підштовхнути дітей до асоціальних об’єднань, в яких домінують 

тютюнокуріння, вживання алкоголю, токсичних чи наркотичних речовин. 

Нерідко такі діти скоюють злочини.  

Проблема зайнятості дітей менш помітна, ніж проблема зайнятості 

дорослого населення, але не менш важлива, адже завтра саме від них залежатиме 

добробут нашої нації.   

Незахищеною категорією у будь-якій країні є діти, члени сім’ї, що 

потребують допомоги від суспільства у вирішенні своїх проблем. Більшість 

таких сімей, як правило, перебувають у складному матеріальному, 

психологічному, емоційному становищі. Не бажаючи примиритися з реальністю, 

діти йдуть з рідних домівок. У значної частини з них фактично немає рідних 

сімей, оскільки батьки ведуть аморальний спосіб життя або перебувають у 

місцях позбавлення волі. Діти змушені проживати у чужих людей, у сім’ях 

родичів, в оточенні інших дітей, на вокзалі, у залишених будівлях, тощо. 

На сьогодні у Вараській громаді, як і у цілому в державі, активізовано 

роботу, спрямовану на соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, пріоритетними напрямками роботи є влаштування 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування сімейними формами: 

усиновлення, опіка, піклування, будинки сімейного типу, прийомні сім’ї, 

поліпшення становища дітей цієї категорії, на практичну реалізацію основних 

напрямів поліпшення становища дітей, зокрема щодо виявлення та викорінення 

такого негативного явища, як дитяча безпритульність і бездоглядність. 

Діти, що покинуті батьками або самі покинули сім’ю, в якій не створено 

належних умов для життя та повноцінного розвитку, займаються 

бродяжництвом, жебракуванням, крадіжками, систематично вживають 

алкогольні напої, токсичні й наркотичні речовини та часто стають жертвами 

сексуальних злочинів, залучаються дорослими до протиправної діяльності. 

Життя і здоров’я таких дітей постійно перебуває під загрозою.  
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2. Визначення мети Програми 

 

Мета Програми полягає у створенні системи всебічної підтримки 

формування й розвитку активної громадянської позиції та соціального 

становлення дітей та молоді, виховання молодого покоління, забезпечення участі 

дітей та молоді у формуванні та реалізації державної молодіжної політики у 

Вараській громаді. Створення сприятливих умов для саморозвитку і творчої 

самореалізації дітей та молоді, формування активної громадянської позиції, 

національної свідомості, творчого потенціалу та підвищення рівня зайнятості 

молоді на ринку праці. 

Координація зусиль органів місцевого самоврядування, підприємств, 

громадських, релігійних, благодійних організацій щодо забезпечення соціально-

правового захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

дітей, які опинились в складних життєвих обставинах та подолання дитячої 

безпритульності і бездоглядності, запобігання сирітству. 

 

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, 

строки виконання Програми 

 

Досягнення мети Програми передбачається здійснити шляхом виконання 

наступних рішень, що відповідно до Національної молодіжної стратегії до 2030 

року, відповідають пріоритетам: 

Пріоритет безпека: 

− створення умов та підтримки самореалізації молоді, сприяння 

інтелектуальному та творчому розвитку особистості, патріотичного виховання, 

забезпечення громадянської освіти молоді та розвиток волонтерства, поширення 

ідеї української ідентичності серед молоді громади; 

− розвитку громадянської активності молоді, підтримки інститутів 

громадянського суспільства, активізації пластового скаутського руху; 

− сприяння зайнятості дітей та молоді, які виховуються у соціально 

вразливих сім’ях; 

− розроблення та запровадження ефективних форм роботи з профілактики 

дитячої безпритульності і бездоглядності, виявлення на ранній стадії сімей, які 

неспроможні або не бажають виконувати виховні функції та забезпечення 

захисту прав дітей та молоді, які виховуються в таких сім’ях; 

− організація просвітницьких заходів та навчань у сфері запобігання та 

протидії дискримінації, розробки політик, чутливих до потреб вразливих груп;  

− застосування ефективних форм соціальної підтримки дітей та молоді, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. 

Пріоритет здоров'я: 

− формування та пропагування здорового й безпечного способу життя, 

профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі; 
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− організація змістовного дозвілля та заходів для підвищення рівня 

здоров'я дітей та молоді. 

Пріоритет спроможність: 

- організація заходів з профорієнтації та розширення можливостей 

стосовно існуючих професій та попиту на них; 

- інтеграція українського молодіжного руху до європейських та світових 

молодіжних структур; 

- залучення молоді до участі у суспільно-політичному житті, підвищення 

її самостійності та конкурентоспроможності. 

Пріоритет інтегрованість: 

- налагодження діалогу з молоддю шляхом підтримки молодіжних 

ініціатив, утворення молодіжних рад, проведення публічних обговорень, 

створення робочих груп із залученням суб’єктів молодіжної роботи; 

- організація підтримки установ, організацій та закладів, що працюють з 

молоддю; 

- стажування молоді, яка не перебуває на посадах в органах місцевого 

самоврядування у виконавчих органах Вараської міської ради, що спрямоване на 

формування в активних молодих людей практичних навичок, розширення знань 

про місцеву політику та управління, отримання досвіду співпраці з місцевою 

владою, ознайомлення з реалізацією реформ на місцевому рівні. 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого 

бюджету в межах загальних асигнувань, передбачених головним розпорядником 

бюджетних коштів – виконавцям відповідних заходів Програми, благодійних 

внесків, інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

 

4. Перелік завдань, заходів Програми та очікувані результати її 

виконання 

 

Завдання Програми відповідають Національній молодіжній стратегії до 

2030 року. Основними пріоритетами Стратегії є: 

Пріоритет І. Безпека: підвищення безпечності середовища і посилення 

життєстійкості молоді. 

Завдання 1. Створення умов для виховання патріотизму, фізичного, 

психічного, соціального розвитку, забезпечення доступу до високоякісних 

послуг у сфері соціально-правового захисту, формування гармонійно розвиненої 

особистості, громадянина, здатного до повноцінної життєдіяльності в усіх 

сферах виробництва, науки, освіти і культури, забезпечення правового, 

інформаційного та соціального захисту. 

Завдання 2. Підвищення поінформованості сім’ї, дітей та молоді з питань 

соціальної інклюзії. 
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Завдання 3. Підтримка творчих ініціатив, сприяння розвитку умінь та 

здібностей дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб із 

числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які 

опинились в складних життєвих обставинах. 

Завдання 4. Популяризація та укріплення традиційних сімейних 

цінностей, зміцнення родинних відносин. 

Пріоритет ІІ. Здоров’я: формування навичок здорового способу життя, 

розвиток та збереження фізичної культури, культури здорового харчування та 

психогігієни. 

Завдання 1. Організація змістовного дозвілля та заходів щодо підвищення 

рівня здоров'я дітей та молоді. 

 Завдання 2. Популяризація та утвердження здорового і безпечного 

способу життя та культури здоров’я, сприяння статевому вихованню, 

відповідальному ставленню до сексуальних стосунків. 

Пріоритет ІІІ. Спроможність: залучення молоді до участі у суспільному 

житті, підвищення її самостійності, конкурентоспроможності, формування у 

молоді громадянських компетентностей.  
Завдання 1. Сприяння ініціативі та активності дітей та молоді в усіх 

сферах життєдіяльності суспільства, розширення їх участі у формуванні й 

реалізації державної молодіжної політики у Вараській громаді. 

Завдання 2. Впровадження системи профорієнтації і розширення 

інформаційного поля стосовно існуючих професій та попиту на них. 

Завдання 3. Розвиток та популяризація всеукраїнського, обласного, 

міжнародного та міжрегіонального партнерства з метою обміну досвідом та 

налагодження співпраці. 

Пріоритет ІV. Інтегрованість: підвищення мобільності, соціальної і 

культурної інтеграції молоді в суспільне життя України та світу. 

Завдання 1. Запровадження ефективних механізмів партнерства та 

взаємодії між органами влади та молодіжними громадськими організаціями, 

молодіжними представницькими та консультативно-дорадчими органами. 

Завдання 2.Сприяння реалізації творчого, інтелектуального, креативного 

потенціалу та ініціатив молоді. 

Завдання 3. Підтримка консультативно-дорадчих органів, організацій та 

установ Вараської громади, що працюють з молоддю. 

Завдання 4. Розширення знань молоді про політичні, економічні та 

соціальні аспекти діяльності органів місцевого самоврядування.  

Виконання Програми дасть змогу: 

- підвищити рівень громадської активності, морально-етичних засад, 

зміцнити патріотичні настрої у свідомості молодих людей; 

- створити сприятливі передумови для підвищення рівня свідомого 

ставлення молоді до збереження здоров’я, як фізичного так і ментального, 
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боротьби зі шкідливими звичками, популяризації та утвердження здорового і 

безпечного способу життя та культури здоров’я; 

- здобуття молоддю компетентностей, необхідних для особистісного і 

професійного розвитку; 

- інституційному розвитку інститутів громадянського суспільства, 

молодіжних центрів та просторів та залучення ресурсу інститутів 

громадянського суспільства до проведення міських заходів та акцій за участю 

молоді; 

- створити сприятливі умови для розвитку творчих ініціатив, умінь та 

здібностей дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб із 

числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які 

опинились в складних життєвих обставинах; 

- удосконалити механізми ефективного партнерства та взаємодії органів 

місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства, 

консультативно-дорадчими органами, установами та організаціями незалежно 

від форми власності, що працюють з молоддю; 

- забезпечити соціальні, економічні, культурні, політичні права та 

добробут сімей, дітей та молоді Вараської громади; 

- налагодити міжнародне співробітництво та міжнародний обмін молоді; 

- підвищити знання молоді щодо політичних, економічних та соціальних 

аспектів діяльності установ всеукраїнського, обласного, регіонального та 

місцевих рівнів. 

У разі потреби здійснюватиметься перегляд запланованої діяльності, пошук 

та впровадження більш ефективних способів розв’язання проблем.  

 

Завдання, заходи та строки виконання Програми наведені в таблиці 1. 

Інформація про очікувані результат виконання Програми наведено в таблиці 

2. 

Ресурсне забезпечення Програми наведено в таблиці 3. 

Напрями діяльності та заходи виконання Програми наведено в таблиці 4. 
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Завдання, заходи та строки виконання Комплексної програми підтримки сім'ї, дітей та молоді 

на 2024-2026 роки 

Таблиця 1 

№ 

з/п 
Найменування заходу 

Строки 

впровад

ження 

Виконавець 

Орієнтовна вартість заходу, тис.грн, 

Всього 

в тому числі за роками 

2024 2025 2026 

Пріоритет І. Безпека. 

Завдання 1. Створення умов для виховання патріотизму, фізичного, психічного, соціального розвитку, забезпечення доступу до 

високоякісних послуг у сфері соціально-правового захисту, формування гармонійно розвиненої особистості, громадянина, здатного до 

повноцінної життєдіяльності в усіх сферах виробництва, науки, освіти і культури, забезпечення правового та соціального захисту. 

1.1.1. 
Заходи з застосування арт-терапії, тренінги 

з психологічної допомоги 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

350,0 100,0 120,0 130,0 

КЗ «ВМЦ» 700,0 200,0 250,0 250,0 

1.1.2. Пластові вишколи, гутірки, зустрічі та інше 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

320,0 70,0 100,0 150,0 

1.1.3. 

Заходи з медіаграмотності, кібербезпеки, 

фото/відео монтажу, розвиток 

персонального бренду та інші заходи 

пов’язані зі сферою ІТ 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

180,0 50,0 60,0 70,0 

КЗ «ВМЦ» 180,0 50,0 60,0 70,0 
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1.1.4. 

Заходи національно-патріотичного 

виховання (вишколи, акції, інтелектуальні 

ігри, конкурси, інформаційні кампанії, 

фестивалі, квести, виїзні тематичні заходи 

та інші) 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

1300,0 300,0 500,0 500,0 

КЗ «ВМЦ» 1300,0 300,0 500,0 500,0 

1.1.5. 

Молодіжні творчі заходи до відзначення 

державних свят, зокрема, Дня Незалежності 

України, Дня Конституції, Дня Соборності 

та інші 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

245,0 70,0 85,0 90,0 

КЗ «ВМЦ» 700,0 200,0 250,0 250,0 

1.1.6. 
Всеукраїнська акція «Шаную воїнів, біжу за 

Героїв України» 

Щорічно, 

серпень 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

400,0 100,0 150,0 150,0 

Всього за пріоритетом І завдання 1 5675,0 1440,0 2075,0 2160,0 

Завдання 2. Підвищення поінформованості сім’ї, дітей та молоді з питань соціальної інклюзії. 

1.2.1. 
Проведення інформаційних кампаній 

соціальної сфери 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

90,0 20,0 30,0 40,0 

КЗ «ВМЦ» 340,0 100,0 120,0 120,0 

Вараський центр 

соціальних служб та 

послуг 

215,0 50,0 80,0 85,0 
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1.2.2. 
Заходи до Міжнародного дня людей з 

інвалідністю 

Щорічно, 

грудень 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

210,0 40,0 80,0 90,0 

Вараський центр 

соціальних служб та 

послуг 

150,0 30,0 60,0 60,0 

1.2.3. 
Здійснення заходів із залучення молоді до 

волонтерської діяльності 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

270,0 50,0 100,0 120,0 

КЗ «ВМЦ» 1250,0 250,0 500,0 500,0 

1.2.4. 

Тренінги з сексуальної освіти, гендерно-

зумовленого насильства та інші заходи з 

питань гендерної рівності 

Щорічно, 

протягом 

року 

КЗ «ВМЦ» 600,0 150,0 200,0 250,0 

1.2.5. 

Форуми, конференції, навчання, тренінги, 

семінари, круглі столи та ін. заходи з 

питань прав людини 

Щорічно, 

протягом 

року 

КЗ «ВМЦ» 850,0 250,0 300,0 300,0 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

345,0 100,0 120,0 125,0 

Всього за пріоритетом І завдання 2 
4320,0 1040,0 1590,0 1690,0 

Завдання 3. Підтримувати творчі ініціативи, сприяти розвитку умінь та здібностей дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування та осіб із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих 

обставинах. 

1.3.1. 

Вітання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які є 

випускниками навчальних закладів 

Щорічно, 

червень 
Служба у справах дітей 

ВК ВМР 
16,4 3,0 9,9 3,5 
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1.3.2. 

Вручення подарунків дітям-сиротам, 

дітям, позбавлених батьківського 

піклування та дітям, які опинились в 

складних життєвих обставинах, до Дня 

знань 

Щорічно, 

серпень 
Служба у справах дітей 

ВК ВМР 
134,6 38,4 46,2 50,0 

Всього за пріоритетом І завдання 3 151,0 41,4 56,1 53,5 

Завдання 4. Популяризація та укріплення традиційних сімейних цінностей, зміцнення родинних відносин. 

1.4.1. 
Тематично-розважальна програма «Свято 

весни, свято краси» 

Щорічно, 

протягом 

року 

Вараський центр 

соціальних служб та 

послуг 

19,5 5,0 7,0 7,5 

1.4.2. 

Заходи до Дня матері, Міжнародного дня 

сім’ї, Міжнародного дня захисту дітей та 

ін. 

Щорічно, 

протягом 

року 

Вараський центр 

соціальних служб та 

послуг 

44,0 13,0 15,0 16,0 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

157,0 50,0 52,0 55,0 

Служба у справах дітей 

ВК ВМР 
138,5 40,2 48,3 50,0 

1.4.3. 
Новорічно-різдвяні подарунки для дітей та 

молоді 

Щорічно, 

грудень 

Вараський центр 

соціальних служб та 

послуг 

595,5 175,0 205,0 215,5 

Служба у справах дітей 

ВК ВМР 
58,5 16,8 20,7 21,0 

Всього за пріоритетом І завдання 4 1013,0 300,0 348,0 365,0 

Пріоритет ІІ. Здоров’я. 
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Завдання 1. Організація змістовного дозвілля та заходів щодо підвищення рівня здоров’я дітей та молоді. 

2.1.1. Всеукраїнська акція «Велодень» 
Щорічно, 

травень 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

27,0 8,0 9,0 10,0 

2.1.2. 

Сприяння розвитку неформальних 

спортивних рухів (брейк-данс, паркур, 

бітбокс, діджеїнг, стрітбол, 

ролерблейдинг, скейтбординг, 

сноубординг тощо) 

Щорічно, 

протягом 

року 
КЗ «ВМЦ» 425,0 120,0 150,0 155,0 

2.1.3. 

Закупівля обладнання для проведення 

спортивно-масових та розважальних 

заходів для дітей та молоді 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

130,0 35,0 45,0 50,0 

Всього за пріоритетом ІІ завдання 1 582,0 163,0 204,0 215,0 

Завдання 2. Популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров’я, сприяння статевому вихованню, 

відповідальному ставленню до сексуальних стосунків. 

2.2.1. 

Заходи з популяризації здорового способу 

життя (акції, тренінги, інформаційні 

кампанії, заходи та табори на відкритому 

повітрі, виїзні тематичні заходи та інші) 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

495,0 150,0 170,0 175,0 

КЗ «ВМЦ» 630,0 180,0 220,0 230,0 

2.2.2. Велозаїзд до Дня знань 
Щорічно, 

вересень 
Управління освіти ВК 

ВМР 
560,0 150,0 200,0 210,0 

Всього за пріоритетом ІІ завдання 2 1685,0 480,0 590,0 615,0 

Пріоритет ІІІ. Спроможність. 

Завдання 1. Сприяння ініціативі та активності дітей та молоді в усіх сферах життєдіяльності суспільства, розширення їх участі у 

формуванні й реалізації державної молодіжної політики у Вараській громаді. 
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3.1.1. 

Молодіжні форуми, конференцiї, тренінги, 

семінари, круглі столи та інші заходи, що 

спрямовані на підтримку та розвиток 

молоді 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

1400,0 400,0 500,0 500,0 

КЗ «ВМЦ» 1000,0 250,0 350,0 400,0 

Всього за пріоритетом ІІІ завдання 1 2400,0 650,0 850,0 900,0 

Завдання 2. Впровадження системи профорієнтації і розширення інформаційного поля стосовно існуючих професій та попиту на них. 

3.2.1. Заходи з профорієнтації для молоді 

Щорічно, 

протягом 

року 

КЗ «ВМЦ» 1200,0 300,0 450,0 450,0 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

290,0 70,0 100,0 120,0 

Всього за пріоритетом ІІ завдання 2 1490,0 370,0 550,0 570,0 

Завдання 3. Розвиток та популяризація всеукраїнського, обласного, міжнародного та міжрегіонального партнерства з метою обміну 

досвідом та налагодження співпраці. 

3.3.1. 
Заходи міжнародного співробітництва 

учнівської молоді  

Щорічно, 

протягом 

року 

Управління освіти ВК 

ВМР 
230,0 75,0 75,0 80,0 

3.3.2. 

Здійснення заходів із забезпечення 

міжнародного та національного 

молодіжного співробітництва (Залучення 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

290,0 70,0 100,0 120,0 
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молоді до участі в грантових програмах. 

Сприяння участі в міжнародних 

семінарах, тренінгах, семінарах-тренінгах, 

засіданнях за круглим столом, форумах, 

конференціях, фестивалях, акціях, 

конкурсах, іграх, турнірах та ін. в тому 

числі і за участю представників 

міжнародних та українських молодіжних 

організацій. Сприяння участі 

представників громади у міжнародних 

програмах обміну) 

КЗ «ВМЦ» 405,0 100,0 150,0 155,0 

Всього за пріоритетом ІІІ завдання 3 925,0 245,0 325,0 355,0 

Пріоритет ІV. Інтегрованість. 

Завдання 1. Запровадження ефективних механізмів партнерства та взаємодії між органами влади та молодіжними громадськими 

організаціями, молодіжними представницькими та консультативно-дорадчими органами.  

4.1.1. 

Співпраця з громадськими організаціями, 

молодіжними радами, молодіжними 

центрами та іншими установами 

всеукраїнського, обласного, регіонального 

та місцевого рівня 

Щороку, 

протягом 

року 

КЗ «ВМЦ» 1000,0 200,0 400,0 400,0 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

340,0 90,0 120,0 130,0 

Всього за пріоритетом ІV завдання 1 1340,0 290,0 520,0 530,0 

Завдання 2. Сприяння реалізації творчого, інтелектуального, креативного потенціалу та ініціатив молоді. 

 

4.2.1. 
Проведення мотиваційних зустрічей «Кава 

з…»  

Щорічно, 

протягом 

року 
КЗ «ВМЦ» 425,0 120,0 150,0 155,0 
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4.2.2. 

Стимулювання команд (груп) учнівської 

молоді за досягнення у спортивних 

змаганнях, заходах, проектах, конкурсах 

міського обласного та Всеукраїнського 

рівня 

Щорічно, 

протягом 

року 

Управління освіти ВК 

ВМР 
185,0 55,0 60,0 70,0 

4.2.3. 

Культурно-масові та суспільно корисні 

заходи з популяризації молодіжної 

творчості, зокрема, літературні вечори, 

фотовиставки, екстрім-шоу, рок-концерти, 

фестивалі для молоді, танцювальні 

майстер-класи, флешмоби, творчі форуми, 

акції, квести, інтелектуальні ігри, 

конкурси, вікторини та інші заходи щодо 

підтримки ініціатив молоді 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

1900,0 500,0 700,0 700,0 

КЗ «ВМЦ» 1300,0 300,0 500,0 500,0 

4.2.4. Заходи з нагоди Дня міста 
Щорічно, 

вересень 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

90,0 25,0 30,0 35,0 

КЗ «ВМЦ» 195,0 50,0 70,0 75,0 

4.2.5. Заходи до Міжнародного дня молоді 
Щорічно, 

серпень 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

650,0 150,0 250,0 250,0 

КЗ «ВМЦ» 1250,0 250,0 500,0 500,0 

Всього за пріоритетом ІV завдання 2 5995,0 1450,0 2260,0 2285,0 

Завдання 3. Підтримка організацій та установ, які працюють з молоддю. 
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4.3.1. 

Утримання КЗ «ВМЦ» (заробітна плата та 

нарахування на оплату праці, комунальні 

послуги, послуги з вивезення сміття, 

телекомунікаційні та інші послуги; 

програмне забезпечення; навчання; 

ремонт та обслуговування обладнання; 

відрядження; передплата періодичних 

видань; придбання основних засобів, 

господарських товарів, робочого 

інвентарю та дрібного канцелярського 

приладдя) 

Щороку, 

протягом 

року 
КЗ «ВМЦ» 4500,0 1350,0 1500,0 1650,0 

4.3.2. 
Навчальна програма «Молодіжний 

працівник» 

Щороку, 

протягом 

року 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

350,0 100,0 120,0 130,0 

4.3.3. 

Участь членів консультативно-дорадчих 

органів Вараської громади у тренінгах, 

семінарах, конференціях, форумах та 

інших заходах 

Щороку, 

протягом 

року 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

290,0 70,0 100,0 120,0 

Всього за пріоритетом ІV завдання 3 5140,0 1520,0 1720,0 1900,0 

Завдання 4. Розширення знань молоді про політичні, економічні та соціальні аспекти діяльності органів місцевого самоврядування.  

 

4.4.1. 

Стажування молоді, яка не перебуває на 

посадах в органах місцевого 

самоврядування у виконавчих органах 

Вараської міської ради 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент культури, 

туризму, молоді та 

спорту ВК ВМР 

120,0 35,0 40,0 45,0 

Всього за пріоритетом ІV завдання 4 120,0 35,0 40,0 45,0 

Всього за Програмою 30 836,0 8 024,4 11 128,1 11 683,5 
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Очікувані результати виконання Комплексної програми підтримки сім'ї, дітей та молоді 2024-2026 роки 

 

 

Таблиця 2 
№ з/п Найменування завдання, заходу Найменування 

показників 

виконання 

завдання 

Одиниця 

виміру 

Значення показників 

  

 Всього 

в тому числі за роками 

2024 2025 2026 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1.1.1. 
Заходи з застосування арт-терапії, 

тренінги з психологічної допомоги 

Кількість заходів захід 12 4 4 4 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 1200 400 400 400 

1.1.2. 
Пластові вишколи, гутірки, зустрічі 

та інше 

Кількість заходів захід 6 2 2 2 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 360 120 120 120 

1.1.3. 

Заходи з медіаграмотності, 

кібербезпеки, фото/відеомонтажу, 

розвиток персонального бренду та 

інші заходи пов’язані з сферою ІТ 

Кількість заходів захід 9 3 3 3 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 225 75 75 75 

1.1.4. 

Заходи національно-патріотичного 

виховання (вишколи, акції, 

інтелектуальні ігри, конкурси, 

інформаційні кампанії, фестивалі, 

квести, виїзні тематичні заходи та 

інші) 

Кількість заходів захід 19 5 7 7 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 1700 500 600 600 

1.1.5. 

Молодіжні творчі заходи до 

відзначення державних свят, 

зокрема, Дня Незалежності України, 

Кількість заходів захід 18 6 6 6 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 2100 700 700 700 



19 

Продовження Програми 

 

Дня Конституції, Дня Соборності та 

інші 

1.1.6. 
Всеукраїнська акція «Шаную воїнів, 

біжу за Героїв України» 

Кількість заходів захід 3 1 1 1 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 900 300 300 300 

1.2.1. 
Проведення інформаційних 

кампаній соціальної сфери 

Кількість заходів захід 30 10 10 10 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 1250 400 425 425 

1.2.2. 
Заходи до Міжнародного дня людей 

з інвалідністю 

Кількість заходів захід 6 2 2 2 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 300 100 100 100 

1.2.3. 
Здійснення заходів із залучення 

молоді до волонтерської діяльності 

Кількість заходів захід 9 3 3 3 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 750 250 250 250 

1.2.4. 

Тренінги з сексуальної освіти, 

гендерно-зумовленого насильства та 

інші заходи з питань гендерної 

рівності 

Кількість заходів захід 16 4 6 6 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 320 80 120 120 

1.2.5. 

Форуми, конференції, навчання, 

тренінги, семінари, круглі столи та 

ін. заходи з питань прав людини 

Кількість заходів захід 9 3 3 3 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 525 175 175 175 

1.3.1. 

Вітання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, які є випускниками 

навчальних закладів 

Кількість заходів захід 3 1 1 1 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 15 3 9 3 

1.3.2. 

Вручення подарунків дітям-сиротам, 

дітям, позбавлених батьківського 

піклування та дітям, які опинились в 

Кількість заходів захід 3 1 1 1 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 196 64 66 66 



20 

Продовження Програми 

 

складних життєвих обставинах, до 

Дня знань  

1.4.1. 
Тематично-розважальна програма 

«Свято весни, свято краси» 

Кількість заходів захід 3 1 1 1 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 105 35 35 35 

1.4.2. 

Заходи до Дня матері, 

Міжнародного дня сім’ї, 

Міжнародного дня захисту дітей та 

ін. 

Кількість заходів захід 21 7 7 7 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 3757 1203 1277 1277 

1.4.3. 
Новорічно-різдвяні подарунки для 

дітей та молоді 

Кількість заходів захід 9 3 3 3 

Кількість дітей які 

отримали подарунок 
осіб 2220 720 750 750 

2.1.1. Всеукраїнська акція «Велодень» 

Кількість заходів захід 3 1 1 1 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 550 150 200 200 

2.1.2. 

Сприяння розвитку неформальних 

спортивних рухів (брейк-данс, 

паркур, бітбокс, діджеїнг, стрітбол, 

ролерблейдинг, скейтбординг, 

сноубординг тощо) 

Кількість заходів захід 9 3 3 3 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 900 300 300 300 

2.1.3. 

Закупівля обладнання для 

проведення спортивно-масових та 

розважальних заходів для дітей та 

молоді 

Кількість заходів, 

забезпечених 

інвентарем 

захід 3 1 1 1 

2.2.1. 

Заходи з популяризації здорового 

способу життя (акції, тренінги, 

інформаційні кампанії, заходи та 

табори на відкритому повітрі, виїзні 

тематичні заходи та інші) 

Кількість заходів захід 15 5 5 5 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 1800 600 600 600 
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2.2.2. Велозаїзд до Дня знань 

Кількість заходів захід 3 1 1 1 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 700 200 250 250 

3.1.1. 

Молодіжні форуми, конференцiї, 

тренінги, семінари, круглі столи та 

інші заходи, що спрямовані на 

підтримку та розвиток молоді 

Кількість заходів захід 14 4 5 5 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 875 275 300 300 

3.2.1. Заходи з профорієнтації для молоді 

Кількість заходів захід 11 3 4 4 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 440 120 160 160 

3.3.1. 
Заходи міжнародного 

співробітництва учнівської молоді 

Кількість заходів захід 51 17 17 17 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 1560 520 520 520 

3.3.2. 

Здійснення заходів із забезпечення 

міжнародного та національного 

молодіжного співробітництва 

(Залучення молоді до участі в 

грантових програмах. Сприяння 

участі в міжнародних семінарах, 

тренінгах, семінарах-тренінгах, 

засіданнях за круглим столом, 

форумах, конференціях, фестивалях, 

акціях, конкурсах, іграх, турнірах та 

ін. в тому числі і за участю 

представників міжнародних та 

українських молодіжних 

організацій. Сприяння участі 

представників громади у 

міжнародних програмах обміну) 

Кількість заходів захід 6 2 2 2 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 300 100 100 100 
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4.1.1 

Співпраця з громадськими 

організаціями, молодіжними 

радами, молодіжними центрами та 

іншими установами 

всеукраїнського, обласного, 

регіонального та місцевого рівня 

Кількість заходів захід 8 2 3 3 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 160 40 60 60 

4.2.1 
Проведення мотиваційних зустрічей 

«Кава з…»  

Кількість заходів захід 14 4 5 5 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 280 80 100 100 

4.2.2 

Стимулювання команд (груп) 

учнівської молоді за досягнення у 

спортивних змаганнях, заходах, 

проектах, конкурсах міського, 

обласного та Всеукраїнського рівня 

Кількість заходів захід 26 8 9 9 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 430 130 150 150 

4.2.3 

Культурно-масові та суспільно 

корисні заходи з популяризації 

молодіжної творчості, зокрема, 

літературні вечори, фотовиставки, 

екстрім-шоу, рок-концерти, 

фестивалі для молоді, танцювальні 

майстер-класи, флешмоби, творчі 

форуми, акції, квести, 

інтелектуальні ігри, конкурси, 

вікторини та інші заходи щодо 

підтримки ініціатив молоді 

Кількість заходів захід 34 10 12 12 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 1700 500 600 600 

4.2.4. Заходи з нагоди Дня міста 

Кількість заходів захід 6 2 2 2 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 850 250 300 300 
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4.2.5. Заходи до Міжнародного дня молоді 

Кількість заходів захід 9 3 3 3 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 1500 500 500 500 

4.3.1. 

Утримання КЗ «ВМЦ» (заробітна 

плата та нарахування на оплату 

праці, комунальні послуги, послуги 

з вивезення сміття, 

телекомунікаційні та інші послуги; 

програмне забезпечення; навчання; 

ремонт та обслуговування 

обладнання; відрядження; 

передплата періодичних видань; 

придбання основних засобів, 

господарських товарів, робочого 

інвентарю та дрібного 

канцелярського приладдя) 

Штатна чисельність 

працівників 
осіб - 4 4 4 

4.3.2. 
Навчальна програма «Молодіжний 

працівник» 

Кількість заходів захід 3 1 1 1 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 60 20 20 20 

4.3.3. 

Участь членів консультативно-

дорадчих органів Вараської громади 

у тренінгах, семінарах, 

конференціях, форумах та інших 

заходах 

Кількість заходів захід 11 3 4 4 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 165 45 60 60 

4.4.1. 

Стажування молоді, яка не 

перебуває на посадах в органах 

місцевого самоврядування, у 

виконавчих органах Вараської 

міської ради  

Кількість заходів захід 6 2 2 2 

Кількість учасників 

заходу 
осіб 90 30 30 30 
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 Ресурсне забезпечення Комплексної програми підтримки сім’ї, дітей та молоді на 2024-2026 роки 

Таблиця 3 

 

 

 

 

 

  

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити на 

виконання програми 

 

Етапи виконання програми Усього витрат на виконання 

програми (тис.грн) 

2024 рік 2025 рік 2026 рік  

1 2 3 4 5 

Обсяг ресурсів, всього,  

в тому числі 
8 024,4 11 128,1 11 683,5 30 836,0 

Бюджет Вараської міської 

територіальної громади 
8 024,4 11 128,1 11 683,5 30 836,0 

Інші бюджетні кошти  по факту надходжень 

Кошти інших джерел не 

заборонених законодавством 

України 

по факту надходжень 
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5. Напрями діяльності та заходи Комплексної програми підтримки сім'ї, дітей та молоді на 2024-2026 роки 

 

Таблиця 4 

№ з/п Напрямки 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Найменуванн

я заходу 

Строки 

впровад

ження 

заходу 

Виконавець Джерел

а 

фінанс

ування 

Орієнтовна вартість заходу, тис.грн Очікуваний результат 

Всього в тому числі за роками  

2024 2025 2026 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1.1.1. 

Створення 

умов для 

виховання 

патріотизму, 

фізичного, 

психічного, 

соціального 

розвитку, 

забезпечення 

доступу до 

високоякісних 

послуг у сфері 

соціально-

Заходи з 

застосування 

арт-терапії, 

тренінги з 

психологічної 

допомоги 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР,  

КЗ «ВМЦ» 

 

Місцев

ий 

бюджет 

1050,0 300,0  370,0  380,0 

Створення сприятливих 

передумов для 

підвищення рівня 

свідомого ставлення 

молоді до збереження 

здоров’я, як фізичного 

так і ментального, 

боротьби зі шкідливими 

звичками, популяризації 

та утвердження 

здорового і безпечного 

способу життя та 

культури здоров’я 
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1.1.2. 

правового 

захисту, 

формування 

гармонійно 

розвиненої 

особистості, 

громадянина, 

здатного до 

повноцінної 

життєдіяльност

і в усіх сферах 

виробництва, 

науки, освіти і 

культури, 

забезпечення 

правового та 

соціального 

захисту 

Пластові 

вишколи, 

гутірки, 

зустрічі та інше 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР 

Місцев

ий 

бюджет 

320,0  70,0  100,0  150,0 

Підвищення рівня 

громадської активності, 

морально-етичних 

засад, зміцнення 

патріотичного настрою 

у свідомості молодих 

людей 

1.1.3. 

Заходи з 

медіаграмотнос

ті, 

кібербезпеки, 

фото/відео 

монтажу, 

розвиток 

персонального 

бренду та інші 

заходи 

пов’язані зі 

сферою ІТ 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР,  

КЗ «ВМЦ» 

 

Місцев

ий 

бюджет 

360,0  100,0  120,0  140,0 

Здобуття молоддю 

компетентностей, 

необхідних для 

особистісного і 

професійного розвитку 

1.1.4. 

Заходи 

національно-

патріотичного 

виховання 

(вишколи, 

акції, 

інтелектуальні 

ігри, конкурси, 

інформаційні 

кампанії, 

фестивалі, 

квести, виїзні 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР,  

КЗ «ВМЦ» 

 

Місцев

ий 

бюджет 

2600,0 600,0  1000,0  1000,0 

Підвищення рівня 

громадської активності, 

морально-етичних 

засад, зміцнення 

патріотичного настрою 

у свідомості молодих 

людей 
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тематичні 

заходи та інші) 

1.1.5. 

Молодіжні 

творчі заходи 

до відзначення 

державних 

свят, зокрема, 

Дня 

Незалежності 

України, Дня 

Конституції, 

Дня 

Соборності та 

інші 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР,  

КЗ «ВМЦ» 

 

Місцев

ий 

бюджет 

945,0 270,0  335,0  340,0 

Підвищення рівня 

громадської активності, 

морально-етичних 

засад, зміцнення 

патріотичного настрою 

у свідомості молодих 

людей 

1.1.6. 

Всеукраїнська 

акція «Шаную 

воїнів, біжу за 

Героїв 

України» 

Щорічно, 

серпень 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР 

Місцев

ий 

бюджет 

400,0 100,0 150,0 150,0 

Підвищення рівня 

громадської активності, 

морально-етичних 

засад, зміцнення 

патріотичного настрою 

у свідомості молодих 

людей 

1.2.1. 

Підвищення 

поінформовано

сті сім’ї, дітей 

та молоді з 

питань 

соціальної 

інклюзії 

Проведення 

інформаційних 

кампаній 

соціальної 

сфери 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР,  

КЗ «ВМЦ», 

Вараський 

центр 

соціальних 

Місцев

ий 

бюджет 

645,0 170,0  230,0  245,0 

Створення сприятливих 

передумов для 

підвищення рівня 

свідомого ставлення 

молоді до збереження 

здоров’я, як фізичного 

так і ментального, 

боротьби зі шкідливими 

звичками, популяризації 

та утвердження 

здорового і безпечного 
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служб та 

послуг 

способу життя та 

культури здоров’я 

1.2.2. 

Заходи до 

Міжнародного 

дня людей з 

інвалідністю 

Щорічно, 

грудень 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР,  

Вараський 

центр 

соціальних 

служб та 

послуг 

Місцев

ий 

бюджет 

360,0 70,0  140,0  150,0 

Забезпечення 

соціальних, 

економічних, 

культурних, політичних 

права та добробуту 

сімей, дітей та молоді 

Вараської громади 

1.2.3. 

Здійснення 

заходів із 

залучення 

молоді до 

волонтерської 

діяльності 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР,  

КЗ «ВМЦ» 

Місцев

ий 

бюджет 

1520,0 300,0  600,0  620,0 

Залучення людського 

потенціалу інститутів 

громадянського 

суспільства до 

проведення міських 

заходів та акцій за 

участю молоді 

1.2.4. 

Тренінги з 

сексуальної 

освіти, 

гендерно-

зумовленого 

насильства та 

інші заходи з 

питань 

Щорічно, 

протягом 

року 

КЗ «ВМЦ» 
Місцев

ий 

бюджет 

600,0 150,0  200,0  250,0 

Створення сприятливих 

передумов для 

підвищення рівня 

свідомого ставлення 

молоді до збереження 

здоров’я, як фізичного 

так і ментального, 

боротьби зі шкідливими 
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гендерної 

рівності 

звичками, популяризації 

та утвердження 

здорового і безпечного 

способу життя та 

культури здоров’я 

1.2.5. 

Форуми, 

конференції, 

навчання, 

тренінги, 

семінари, 

круглі столи та 

ін. заходи з 

питань прав 

людини 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР,  

КЗ «ВМЦ» 

 

Місцев

ий 

бюджет 

1195,0 350,0  420,0  425,0 

Забезпечення 

соціальних, 

економічних, 

культурних, політичних 

права та добробуту 

сімей, дітей та молоді 

Вараської громади 

1.3.1. 

Підтримувати 

творчі 

ініціативи, 

сприяти 

розвитку умінь 

та здібностей 

дітей-сиріт та 

дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування та 

осіб із числа 

дітей-сиріт, 

дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, 

дітей, які 

опинились в 

складних 

Вітання дітей-

сиріт та дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, які 

є 

випускниками 

навчальних 

закладів 

Щорічно, 

червень 

Служба у 

справах дітей 

ВК ВМР  

Місцев

ий 

бюджет 

16,4 3,0 9,9 3,5 

Створення сприятливих 

умов для розвитку 

творчих ініціатив, умінь 

та здібностей дітей-

сиріт та дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування та осіб із 

числа дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, дітей, які 

опинились в складних 

життєвих обставинах 

1.3.2. 

Вручення 

подарунків 

дітям-сиротам, 

дітям, 

позбавлених 

Щорічно, 

серпень 

Служба у 

справах дітей 

ВК ВМР  

Місцев

ий 

бюджет 

134,6 38,4 46,2 50,0 

Створення сприятливих 

умов для розвитку 

творчих ініціатив, умінь 

та здібностей дітей-

сиріт та дітей, 
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життєвих 

обставинах 

батьківського 

піклування та 

дітям, які 

опинились в 

складних 

життєвих 

обставинах, до 

Дня знань 

позбавлених 

батьківського 

піклування та осіб із 

числа дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, дітей, які 

опинились в складних 

життєвих обставинах 

1.4.1. 

Популяризація 

та укріплення 

традиційних 

сімейних 

цінностей, 

зміцнення 

родинних 

відносин 

Тематично-

розважальна 

програма 

«Свято весни, 

свято краси» 

Щорічно, 

протягом 

року 

Вараський 

центр 

соціальних 

служб та 

послуг 

Місцев

ий 

бюджет 

19,5 5,0 7,0 7,5 

Забезпечення 

соціальних, 

економічних, 

культурних, політичних 

права та добробуту 

сімей, дітей та молоді 

Вараської громади 

1.4.2. 

Заходи до Дня 

матері, 

Міжнародного 

дня сім’ї, 

Міжнародного 

дня захисту 

дітей та ін. 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР,  

Вараський 

центр 

соціальних 

служб та 

послуг, 

Служба у 

справах дітей 

ВК ВМР 

Місцев

ий 

бюджет 

339,5 103,2 115,3 121,0 

Забезпечення 

соціальних, 

економічних, 

культурних, політичних 

права та добробуту 

сімей, дітей та молоді 

Вараської громади 
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1.4.3. 

Новорічно-

різдвяні 

подарунки для 

дітей та молоді 

Щорічно, 

грудень 

Вараський 

центр 

соціальних 

служб та 

послуг, 

Служба у 

справах дітей 

ВК ВМР 

Місцев

ий 

бюджет 

654,0 191,8  225,7  236,5 

Забезпечення 

соціальних, 

економічних, 

культурних, політичних 

права та добробуту 

сімей, дітей та молоді 

Вараської громади 

2.1.1. 

Організація 

змістовного 

дозвілля та 

заходів щодо 

підвищення 

рівня здоров'я 

дітей та молоді 

Всеукраїнська 

акція 

«Велодень» 

Щорічно, 

травень 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР 

Місцев

ий 

бюджет 

27,0 8,0  9,0  10,0 

Створення сприятливих 

передумов для 

підвищення рівня 

свідомого ставлення 

молоді до збереження 

здоров’я, як фізичного 

так і ментального, 

боротьби зі шкідливими 

звичками, популяризації 

та утвердження 

здорового і безпечного 

способу життя та 

культури здоров’я 

2.1.2. 

Сприяння 

розвитку 

неформальних 

спортивних 

рухів (брейк-

данс, паркур, 

бітбокс, 

діджеїнг, 

стрітбол, 

ролерблейдинг, 

скейтбординг, 

Щорічно, 

протягом 

року 

КЗ «ВМЦ» 
Місцев

ий 

бюджет 

425,0 120,0 150,0 155,0 

Створення сприятливих 

передумов для 

підвищення рівня 

свідомого ставлення 

молоді до збереження 

здоров’я, як фізичного 

так і ментального, 

боротьби зі шкідливими 

звичками, популяризації 

та утвердження 

здорового і безпечного 
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сноубординг 

тощо) 

способу життя та 

культури здоров’я 

2.1.3. 

Закупівля 

обладнання для 

проведення 

спортивно-

масових та 

розважальних 

заходів для 

дітей та молоді 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР 

Місцев

ий 

бюджет 

130,0 35,0 45,0 50,0 

Створення сприятливих 

передумов для 

підвищення рівня 

свідомого ставлення 

молоді до збереження 

здоров’я, як фізичного 

так і ментального, 

боротьби зі шкідливими 

звичками, популяризації 

та утвердження 

здорового і безпечного 

способу життя та 

культури здоров’я 

2.2.1. 

Популяризація 

та утвердження 

здорового і 

безпечного 

способу життя 

та культури 

здоров’я, 

сприяння 

статевому 

вихованню, 

відповідальном

у ставленню до 

сексуальних 

стосунків 

Заходи з 

популяризації 

здорового 

способу життя 

(акції, 

тренінги, 

інформаційні 

кампанії, 

заходи та 

табори на 

відкритому 

повітрі, виїзні 

тематичні 

заходи та інші) 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР,  

КЗ «ВМЦ» 

Місцев

ий 

бюджет 

1125,0 330,0  390,0  405,0 

Створення сприятливих 

передумов для 

підвищення рівня 

свідомого ставлення 

молоді до збереження 

здоров’я, як фізичного 

так і ментального, 

боротьби зі шкідливими 

звичками, популяризації 

та утвердження 

здорового і безпечного 

способу життя та 

культури здоров’я 
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2.2.2. 
Велозаїзд до 

Дня знань 

Щорічно, 

вересень 

Управління 

освіти ВК 

ВМР 

Місцев

ий 

бюджет 

560,0 150,0 200,0 210,0 

Створення сприятливих 

передумов для 

підвищення рівня 

свідомого ставлення 

молоді до збереження 

здоров’я, як фізичного 

так і ментального, 

боротьби зі шкідливими 

звичками, популяризації 

та утвердження 

здорового і безпечного 

способу життя та 

культури здоров’я 

3.1.1. 

Сприяння 

ініціативі та 

активності 

дітей та молоді 

в усіх сферах 

життєдіяльност

і суспільства, 

розширення їх 

участі у 

формуванні й 

реалізації 

державної 

молодіжної 

політики у 

Вараській 

громаді 

Молодіжні 

форуми, 

конференцiї, 

тренінги, 

семінари, 

круглі столи та 

інші заходи, 

що спрямовані 

на підтримку 

та розвиток 

молоді 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР,  

КЗ «ВМЦ» 

Місцев

ий 

бюджет 

2400,0 650,0  850,0 900,0 

Підвищення знань 

молоді щодо 

політичних, 

економічних та 

соціальних аспектів 

діяльності установ 

всеукраїнського, 

обласного, 

регіонального та 

місцевого рівнів 



34 

Продовження Програми 

 

3.2.1. 

Впровадження 

системи 

профорієнтації 

і розширення 

інформаційного 

поля стосовно 

існуючих 

професій та 

попиту на них 

Заходи з 

профорієнтації 

для молоді 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР,  

КЗ «ВМЦ» 

Місцев

ий 

бюджет 

1490,0 370,0 550,0 570,0 

Здобуття молоддю 

компетентностей, 

необхідних для 

особистісного і 

професійного розвитку 

3.3.1. 

Розвиток та 

популяризація 

всеукраїнськог

о, обласного, 

міжнародного 

та 

міжрегіонально

го партнерства 

з метою обміну 

досвідом та 

налагодження 

співпраці 

Заходи 

міжнародного 

співробітництв

а учнівської 

молоді  

Щорічно, 

протягом 

року 

Управління 

освіти ВК 

ВМР 

Місцев

ий 

бюджет 

230,0 75,0 75,0 80,0 

Налагодження 

міжнародного 

співробітництва та 

міжнародного обміну 

молоді 

3.3.2. 

Здійснення 

заходів із 

забезпечення 

міжнародного 

та 

національного 

молодіжного 

співробітництв

а (Залучення 

молоді до 

участі в 

грантових 

програмах. 

Сприяння 

участі в 

міжнародних 

семінарах, 

тренінгах, 

семінарах-

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР, КЗ 

«ВМЦ» 

Місцев

ий 

бюджет 

695,0 170,0 250,0 275,0 

Налагодження 

міжнародного 

співробітництва та 

міжнародного обміну 

молоді 
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тренінгах, 

засіданнях за 

круглим 

столом, 

форумах, 

конференціях, 

фестивалях, 

акціях, 

конкурсах, 

іграх, турнірах 

та ін. в тому 

числі і за 

участю 

представників 

міжнародних 

та українських 

молодіжних 

організацій. 

Сприяння 

участі 

представників 

громади у 

міжнародних 

програмах 

обміну) 

4.1.1. 

Запровадження 

ефективних 

механізмів 

партнерства та 

взаємодії між 

органами влади 

та 

молодіжними 

громадськими 

Співпраця з 

громадськими 

організаціями, 

молодіжними 

радами, 

молодіжними 

центрами та 

іншими 

установами 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР, КЗ 

«ВМЦ» 

Місцев

ий 

бюджет 

1340,0 290,0  520,0  530,0 

Удосконалення 

механізмів ефективного 

партнерства та взаємодії 

органів місцевого 

самоврядування з 

інститутами 

громадянського 

суспільства, 

консультативно-
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організаціями, 

молодіжними 

представницьк

ими та 

консультативно

-дорадчими 

органами 

всеукраїнськог

о, обласного, 

регіонального 

та місцевого 

рівня 

дорадчими органами, 

установами та 

організаціями 

незалежно від форми 

власності, що працюють 

з молоддю 

4.2.1. 

Сприяння 

реалізації 

творчого, 

інтелектуально

го, креативного 

потенціалу та 

ініціатив 

молоді 

Проведення 

мотиваційних 

зустрічей 

«Кава з…» 

Щорічно, 

протягом 

року 

КЗ «ВМЦ» 
Місцев

ий 

бюджет 

425,0 120,0  150,0  155,0 

Здобуття молоддю 

компетентностей, 

необхідних для 

особистісного і 

професійного розвитку 

4.2.2. 

Сприяння 

реалізації 

творчого, 

інтелектуально

го, креативного 

потенціалу та 

ініціатив 

молоді 

Стимулювання 

команд (груп) 

учнівської 

молоді за 

досягнення у 

спортивних 

змаганнях, 

заходах, 

проектах, 

конкурсах 

міського 

обласного та 

Всеукраїнськог

о рівня 

Щорічно, 

протягом 

року 

Управління 

освіти ВК 

ВМР 

Місцев

ий 

бюджет 

185,0 55,0 60,0 70,0 

Підвищення рівня 

громадської активності, 

морально-етичних 

засад, зміцнення 

патріотичного настрою 

у свідомості молодих 

людей 

4.2.3. 

Сприяння 

реалізації 

творчого, 

інтелектуально

го, креативного 

Культурно-

масові та 

суспільно 

корисні заходи з 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

Місцев

ий 

бюджет 

3200,0 800,0 1200,0 1200,0 

Забезпечення 

соціальних, 

економічних, 

культурних, політичних 

прав та добробуту 
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потенціалу та 

ініціатив 

молоді 

популяризації 

молодіжної 

творчості, 

зокрема, 

літературні 

вечори, 

фотовиставки, 

екстрім-шоу, 

рок-концерти, 

фестивалі для 

молоді, 

танцювальні 

майстер-класи, 

флешмоби, 

творчі форуми, 

акції, квести, 

інтелектуальні 

ігри, конкурси, 

вікторини та 

інші заходи 

щодо підтримки 

ініціатив молоді 

спорту ВК 

ВМР, КЗ 

«ВМЦ» 

сімей, дітей та молоді 

Вараської громади 

4.2.4. 

Сприяння 

реалізації 

творчого, 

інтелектуально

го, креативного 

потенціалу та 

ініціатив 

молоді 

Заходи з 

нагоди Дня 

міста 

Щорічно, 

вересень 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР, КЗ 

«ВМЦ» 

Місцев

ий 

бюджет 

285,0 75,0 100,0 110,0 

Залучення людського 

потенціалу до 

проведення міських 

заходів та акцій за 

участю молоді 
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4.2.5. 

Сприяння 

реалізації 

творчого, 

інтелектуально

го, креативного 

потенціалу та 

ініціатив 

молоді 

Заходи до 

Міжнародного 

дня молоді 

Щорічно, 

серпень 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР, КЗ 

«ВМЦ» 

Місцев

ий 

бюджет 

1900,0 400,0 750,0 750,0 

Залучення людського 

потенціалу до 

проведення міських 

заходів та акцій за 

участю молоді 

4.3.1. 

Підтримка 

організацій та 

установ, які 

працюють з 

молоддю 

Утримання КЗ 

«ВМЦ» 

(заробітна 

плата та 

нарахування на 

оплату праці, 

комунальні 

послуги, 

послуги з 

вивезення 

сміття, 

телекомунікаці

йні та інші 

послуги; 

програмне 

забезпечення; 

навчання; 

ремонт та 

обслуговуванн

я обладнання; 

відрядження; 

передплата 

періодичних 

видань; 

придбання 

основних 

Щороку, 

протягом 

року 

КЗ «ВМЦ» 
Місцев

ий 

бюджет 

4500,0 1350,0 1500,0 1650,0 

Удосконалення 

механізмів ефективного 

партнерства та взаємодії 

органів місцевого 

самоврядування з 

інститутами 

громадянського 

суспільства, 

консультативно-

дорадчими органами, 

установами та 

організаціями 

незалежно від форми 

власності, що працюють 

з молоддю 
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засобів, 

господарських 

товарів, 

робочого 

інвентарю та 

дрібного 

канцелярського 

приладдя) 

4.3.2. 

Підтримка 

організацій та 

установ, які 

працюють з 

молоддю 

Навчальна 

програма 

«Молодіжний 

працівник» 

Щороку, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР 

Місцев

ий 

бюджет 

350,0 100,0 120,0 130,0 

Здобуття молоддю 

компетентностей, 

необхідних для 

особистісного і 

професійного розвитку 

4.3.3. 

Підтримка 

організацій та 

установ, які 

працюють з 

молоддю 

Участь членів 

консультативн

о-дорадчих 

органів 

Вараської 

громади у 

тренінгах, 

семінарах, 

конференціях, 

форумах та 

інших заходах 

Щороку, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР 

Місцев

ий 

бюджет 

290,0 70,0 100,0 120,0 

Удосконалення 

механізмів ефективного 

партнерства та взаємодії 

органів місцевого 

самоврядування з 

інститутами 

громадянського 

суспільства, 

консультативно-

дорадчими органами, 

установами та 

організаціями 

незалежно від форми 

власності, що працюють 

з молоддю 
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4.4.1. 

Розширення 

знань молоді 

про політичні, 

економічні та 

соціальні 

аспекти 

діяльності 

органів 

місцевого 

самоврядуванн

я 

Стажування 

молоді, яка не 

перебуває на 

посадах в 

органах 

місцевого 

самоврядуванн

я у виконавчих 

органах 

Вараської 

міської ради 

Щорічно, 

протягом 

року 

Департамент 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту ВК 

ВМР 

Місцев

ий 

бюджет 

120,0 35,0 40,0 45,0 

Підвищення знань 

молоді щодо 

політичних, 

економічних та 

соціальних аспектів 

діяльності установ 

всеукраїнського, 

обласного, 

регіонального та 

місцевого рівнів 

 Всього по програмі 30 836,0 8024,4 11 128,1 11 683,5  
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6. Координація та контроль за ходом виконання Програми  

 

Координацію дій по виконанню заходів Програми здійснює відділ 

молодіжних ініціатив департаменту культури, туризму, молоді та спорту 

виконавчого комітету Вараської міської ради. 

Контроль за правильним та ефективним використанням коштів, що 

виділяються з місцевого бюджету, здійснюється головним розпорядником 

бюджетних коштів – департаментом культури, туризму, молоді та спорту 

виконавчого комітету Вараської міської ради, постійною комісією міської ради з 

питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики, та 

профільною комісією з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної політики та 

спорту. 

Виконавці Програми забезпечують виконання заходів Програми та 

щорічно до 15 січня інформують відповідального виконавця про хід їх 

виконання. 

Департамент культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету 

Вараської міської ради готує щорічний звіт про результати виконання Програми 

та подає його до 20 січня на розгляд в управління економіки та розвитку громади 

виконавчого комітету Вараської міської ради.  

Контроль за виконанням Програми здійснює заступник міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради, згідно з розподілом функціональних 

обов’язків. 
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Додаток до Програми 

(пункт 3 Програми) 

ПОРЯДОК 

стажування молоді, яка не перебуває на посадах в органах місцевого 

самоврядування, у виконавчих органах Вараської міської ради  

 

1. Порядок стажування молоді, яка не перебуває на посадах в органах 

місцевого самоврядування, (далі – молоді) у виконавчих органах Вараської 

міської ради (далі – Порядок) визначає загальні положення щодо організації та 

проходження стажування молоді у виконавчих органах Вараської міської ради 

відповідно до Методичних рекомендацій щодо проведення стажування громадян 

з числа молоді, які не перебувають на посадах державної служби, в державних 

органах, затверджених наказом наказу Національного агентства України з 

питань державної служби від 28 січня 2021 року № 17-21. 

2. У цьому Порядку термін «молодь» означає громадян України віком від 

14 до 35 років, які не перебувають на посаді в органах місцевого самоврядування. 

3. Стажування молоді з метою ознайомлення з функціонуванням в 

органах місцевого самоврядування, зі специфікою діяльності Вараської міської 

ради, набуття практичного досвіду виконання завдань та обов’язків посадової 

особи місцевого самоврядування може здійснюватися на посадах в органах 

місцевого самоврядування строком до одного місяця у вільний від навчання 

(роботи) час у межах робочого часу працівників апарату виконавчих органів 

Вараської міської ради 

4. Зарахування на стажування та визначення строку його проходження 

здійснюються на підставі заяви особи, яка має намір пройти стажування у 

виконавчих органах Вараської міської ради (далі – стажист), за згодою 

відповідних керівників за місцями його стажування, оформлюється 

розпорядженням міського голови.  

Разом із заявою кандидат заповнює анкету. 

З метою належної організації відбору стажистів департамент культури, 

туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради передає 

отримані анкети потенційному керівникові стажування. Якщо кількість 

кандидатів на проходження стажування перевищує можливості для стажування, 

здійснюється відбір таких кандидатів шляхом проведення співбесіди з 

потенційним керівником стажування. Обирається той кандидат, який проявив 

найвищий рівень знань, умінь, навичок та мотивації серед кандидатів. 

5. За стажистом на період стажування у виконавчих органах Вараської 

міської ради закріплюється керівник стажування (відповідальний за стажування) 

з числа керівників (заступників керівників) у виконавчих органах Вараської 

міської ради, у яких буде проводитись стажування. Керівник стажування 

супроводжує стажування не більше одного стажиста одночасно. 
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6. Зміст стажування визначається індивідуальним планом стажування, 

який підписується керівником стажування (відповідальним за стажування) і 

стажистом. 

Індивідуальний план стажування має передбачати участь стажиста у 

вирішенні перспективних і поточних завдань, які ставить йому керівник 

стажування (вирішення організаційних питань, підготовка аналітичних, 

інформаційних довідок, проєктів розпорядчих і нормативних документів тощо). 

Поставлені завдання мають бути чіткі та зрозумілі. 

Терміни завдань і доручень повинні мати кінцеву дату. 

7. Керівник стажування (відповідальний за стажування): 

спільно зі стажистом складає індивідуальний план стажування та 

затверджує його; 

забезпечує умови, необхідні для проходження стажування; 

забезпечує можливість ознайомлення з організацією роботи виконавчого комітету 

Вараської міської ради, структурного підрозділу, у якому стажист проходить 

стажування; 

залучає стажиста до діяльності структурного підрозділу, підготовки 

проєктів службових документів (крім документів, які містять інформацію з 

обмеженим доступом); 

надає стажисту консультативну допомогу; 

контролює виконання індивідуального плану; 

забезпечує сприятливий організаційний та психологічний клімат для роботи 

стажиста протягом усього періоду стажування. 

8. Права і обов’язки стажиста: 

має право отримувати інформацію щодо діяльності виконавчого комітету 

Вараської міської ради відповідно до індивідуального плану стажування;  

зобов’язаний у повному обсязі та своєчасно виконувати завдання, 

передбачені індивідуальним планом стажування; 

зобов’язаний виконувати вказівки та доручення керівника стажування 

(відповідального за стажування), додержуватись правил етики та культури поведінки; 

зобов’язаний додержуватись правил внутрішнього службового розпорядку 

працівників підрозділу, у якому проходить стажування. 

9. Керівники структурних підрозділів виконавчого комітету Вараської 

міської ради надають пропозиції департаменту культури, туризму, молоді та 

спорту виконавчого комітету Вараської міської ради стосовно потреби в 

стажуванні та пропозиції щодо потенційних керівників стажування. 

10. Департамент культури, туризму, молоді та спорту виконавчого 

комітету Вараської міської ради: 

забезпечує проведення інформаційної кампанії щодо залучення кандидатів 

на стажування, зокрема розміщення оголошення стосовно проходження 

стажування на офіційному вебсайті; 
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узагальнює пропозиції щодо кількості стажистів, критеріїв відбору 

кандидатів, складає перелік потенційних керівників стажування та подає на 

розгляд міському голові. 

11. Після закінчення стажування особа, яка пройшла стажування, подає 

керівникові стажування (відповідальному за стажування) звіт про виконання 

завдань, визначених індивідуальним планом стажування, у довільній формі та 

надати його на розгляд керівнику стажування. 

12. Керівник стажування розглядає звіт та оцінює результати виконання 

завдань, передбачених індивідуальним планом стажування, відповідно до 

критеріїв виставлення оцінки: 

негативно – сумарний відсоток виконання завдань складає від 0 до 50%; 

задовільно – сумарний відсоток виконання завдань складає від 51 до 80%; 

відмінно – сумарний відсоток виконання завдань складає від 81 до 100%. 

Керівник стажування не пізніше останнього дня стажування готує довідку, 

яка містить інформацію про результати стажування з відображенням рівня 

професійної підготовки стажиста, одержаних ним знань та навичок, 

професійних, ділових та особистих якостей під час стажування. 

13. Після проходження стажування у виконавчих органах Вараської 

міської ради стажисту, який пройшов стажування, видається довідка за 

результатами стажування. Довідка складається у двох примірниках, один 

надається стажисту, а другий зберігається у відділі персоналу виконавчого 

комітету Вараської міської ради разом з усіма документами про проходження 

стажування. 

14. За результатами стажування стажист може отримати виплату за 

розпорядженням міського голови за вагомий внесок у розвиток органів 

місцевого самоврядування. 

Виконавчі органи Вараської міської ради не несуть зобов’язань щодо 

відшкодування молоді, яка проходить стажування в структурних підрозділах 

виконавчого комітету Вараської міської ради, витрат на проїзд до місця 

стажування і назад, добових за час перебування в дорозі та найм житла тощо. 

 

 

Начальник міської військової 

адміністрації                                                                             Людмила МАРИНІНА 

 
Погоджено: 

 

Директор департаменту культури, 

туризму, молоді та спорту виконавчого 

комітету Вараської міської ради 
           Наталія ПЕТРОВИЧ 


